



芦柴堆起火引燃三户人家

村民救人被困火海一个半小时

火势太大 都觉得没救了

3月9日晚上7点左右,连云港市灌云县四队镇双闸村二组发生一起火灾事故,一户村民门前的芦柴堆意外着火,大火在风力作用下迅速蔓延,不仅芦柴堆全部化为灰烬,二层小楼也被烧得面目全非,同时大火还殃及西侧两户人家。大火发生后数百村民赶到现场进行救援,村民陆荣广奋不顾身冲进房间救人,被困一个多小时,在消防人员的帮助下,陆荣广连同房主儿子被成功救出。

王晓宇

昨天上午,记者赶到事发地,只见路边的三户人家门前全是芦柴灰烬,其中一处还冒着余烟,三户人家的房屋被烧严重,其中最东边一户是二层小楼,楼下的两个卷帘门已经被烧得严重变形,二楼阳台只剩下窗户框,上面的玻璃在高温的作用下炸落一地,警方在现场拉起一条长长的警戒线。

温的作用下炸落一地,警方在现场拉起一条长长的警戒线。

据了解,最先起火的是最东边村民胡全德(音)家。“当时火从他家西边的柴堆上先着的,没过一会,大火就控制不住了,太大了,我家的墙壁都被烤得很烫。”与胡

全德家一路之隔的村民高先生说,当晚7点左右,大火发生后,附近几个庄上的村民都拿着水桶赶过来救火,但是火势太大,眼看救不了了,村民只好尽力在周边泼水制造隔离带,防止大火向四周进一步蔓延。

被困阁楼 用被子罩住脸

得知胡家着火,村民陆荣广立即跑到现场抢救,他见火势很大,从大门根本无法进去,便爬上已着火的芦柴堆一侧,奋不顾身翻进胡全德家的二楼,打算帮助被困在房间里的胡全德儿子胡邦成(音)脱身,结果进去后就无法出来了,“当时外面烟太大了,门根本打不开,火跟烟从外面窜到房

间里面,我跟胡邦成只好跑到二楼上面的小阁楼里面,将门窗紧闭。我用被子,他用衣服罩住脸,以防被烟呛着。”陆荣广说,他们在阁楼上被困近一个半小时后,才被消防人员用云梯从房间里救出,当时陆荣广岳母在外面被吓得瘫坐在地。

当天刮的是东南风,胡全德家的大火引燃了他家西边另外两户

人家门前的芦柴,这两户人家房屋也被烧毁,其中一户人家没有住人,另一户住着一位80多岁的老人,大火发生后,老人也被困,后在村民及民警的帮助下,破窗逃生。

据了解,大火还将附近通讯电缆被烧断,导致当地及伊芦乡、四队镇、同兴镇等地通讯和网络中断,工作人员正在紧张抢修。

南通

30吨油罐车突起火

昨日下午,在南通沈海高速苏通大桥附近,一辆装有30吨废弃食用油的油罐车突发起火,消防人员迅速赶到排除险情,事故未造成人员伤亡。

油罐车司机告诉记者,油罐车装载的是废弃食用油,大约30吨,行驶到苏通大桥附近时,他突然从后视镜看到车尾起火冒烟,立即下车并报警求救,随后用随车灭火器自救。14时55分许,消防官兵到达现场,立即用水枪压制火势,同时紧急疏散围观人群。明火被扑灭后,继续用水枪进行降温,使罐体下降到常温状态,险情得以排除。目前,起火原因正在调查中。

衡伏海 陈莹

泰州

疑因学业压力大 高一女生离家出走

泰州振泰高级中学高一学生戴慧,3月1日离家出走,至今未归。她的妈妈陈女士非常着急,希望通过本报找到女儿的下落。

3月1日中午,陈女士在女儿枕头下发现一张纸条,称学习压力大不想上学了。陈女士急忙去学校找女儿,到学校后才得知,当天上午10点25分就放学了。

“放学后戴慧和几个女同学一起到泰兴汽车站,然后一个人走了。”戴慧的班主任说。陈女士马上给女儿打电话,可戴慧死活不接电话,“后来她发信息说自己在北京,也不知道是真是假。”第二天陈女士去汽车站查监控录像,在3月1日上午10点30分左右发现女儿的身影,“可不知道有没有上车,也没看到去哪儿了。”陈女士很失望。

据了解,戴慧临走时情绪没有什么反常。陈女士很着急,告诉记者,女儿成绩不算很好,她因为工作忙,和女儿也交流得少,“她才18岁,身上只有300块钱,我担心她遇到坏人。”陈女士说,她已报警,希望通过现代快报让女儿赶紧回家,“妈妈想你了。”陈女士哭着说。

吴文锋

滨海民警帮孤儿实现“小梦想”

兄妹俩第一次进城吃肯德基

近日,“平安滨海”发布了一则微博,说滨海县民警组成的青年志愿者服务队队员们陪一对孤儿兄妹吃肯德基,微博引起许多网友的关注。昨天,记者了解到,微博中提到的孤儿是盐城滨海县通榆镇腰庄村的胡氏兄妹,他们是第一次来到县城吃肯德基。

陶展 姜振军 王柱军 睢慰

网曝

陪孤儿兄妹吃肯德基

3月5日,新浪网友@平安滨海发布微博说,滨海县公安局青年志愿者服务队几名队员去滨海县通榆镇腰庄村看望一对孤儿兄妹,他们的父亲因交通事故意外身亡,母亲精神病发常年不回家,兄妹俩和年逾古稀的爷爷奶

奶相依为命。

“兄妹俩长这么大还没有到过县城,也没吃过肯德基,我们决定,帮孩子实现这个‘小梦想’。”微博发出后,许多网友都主动联系@平安滨海,希望给孤儿兄妹提供帮助。



民警到学校看望小朋友 赵诚海 摄

感恩

志愿者是青年民警

昨天上午,记者来到胡氏兄妹所在的滨海县通榆镇腰庄村四组。兄妹俩住在一栋陈设破旧的两层小楼上,家里没有一件像样的家用电器和家具。

72岁的胡爷爷说,2010年,儿子出车祸死亡,因为是单方事故,毫无赔偿,还欠下了3万多元的债务。儿媳患有精神病,已离家出走。“11岁孙子和6岁孙女只得由我们老两口照顾。”胡爷爷

说,兄妹俩成绩都不错,“幸亏有很多民警提供帮助,平时给他们买文具,买衣服。孙子、孙女长这么大也没有出过远门,滨海公安局的5名小青年,3月5日中午特地带兄妹俩到县城吃了肯德基。”

记者了解到,帮助胡家兄妹的是滨海县公安局青年志愿者服务队,共有29名队员,是自发组成的,他们经常利用休息时间为群众做好事。

收获

做好事传递快乐

“以前经常有民警参加社会上各种公益活动,但缺少持续性和连贯性,因此我们倡议组建了青年志愿者服务队。”滨海县公安局110指挥中心调度股股长杨晨是服务队发起人之一。她告诉记者,所有民警都是自愿参加,先后组织开展了走进敬老院、走进特殊教育学校等系列爱心公益活动,“我们还有专门的‘制度’和微

章。”

31岁的张珍巧是滨海县城北派出所的社区民警,她告诉记者,参加公益活动的经费都是大家捐的,有的捐50元,有的捐100元,参加活动也是发挥各自特长,有的会唱歌,有的会乐器,“我们做的事都是微不足道的小事,但传递了社会的温暖,自己也收获了快乐。”

连云港

风俗作怪 老人遗体被抢

不久前,连云港市赣榆县海头镇某村发生了一件怪事,一位年逾90岁的老太太过世后,遗体在当天夜里被人给抢走了。

原来几十年前,赵王氏与海头镇村民赵某结婚后,由外地嫁过来。婚后,赵王氏与赵某育有一子赵大,不幸的是赵某却早早离世,赵王氏改嫁给本村男子汪某,并生下儿子汪全。后来汪某也去世。2007年,赵大去世之前,留下遗言,要求其母赵王氏死后必须与父亲赵某合葬,不能与继父合葬。因为当地流传,父母去世后必须合葬,不然后代会人丁不旺。

赵王氏去世后,为了完成父亲的嘱托,赵大的子女带领亲友赶到汪全家中抢走老人的遗体。汪全也召集了多个亲朋好友,赶到赵家想抢回老人遗体。

3月5日,经过当地政府以及公安部门的调解,赵家和汪家就老人的遗体处理问题达成一致意见,并签了协议,由双方共同出资将赵王氏火化,随后,两家又分别将赵王氏的两位丈夫起坟火化,将三人的骨灰共同撒向大海,一起因风俗引起的矛盾就此成功化解。(文中人物均为化名)

王晓宇 刘阳

民警高速上排险被撞出几十米

身受重伤当场昏迷,肇事车逃逸

3月9日晚,盐城民警黄彬彬在高速公路上排险时被一辆快速行驶的轿车撞出几十米远,当场昏迷,肇事车逃逸。昨天上午,记者从盐城市公安局交巡警支队了解到,被撞民警经抢救已脱离生命危险,肇事车辆被查获。

王爱胜 陶展 姜振军

高速排险被撞

和黄彬彬一起值勤的民警谭峰告诉记者,9日晚盐城出现8级以上大风,他和黄彬彬在宁靖盐高速上巡逻,当晚9点多钟,他们发现可移动隔离护栏被大风刮倒,挡

住了高速行车道,为避免造成重大交通事故。他和黄彬彬立即将警车停下并开始布置反光锥形桶,打开警车的警灯和双闪,提醒过往车辆注意安全。

正当黄彬彬将护栏复位时,一辆轿车快速驶来,把他撞出了几十

米远,当场昏迷。”谭峰说,他与同事赶紧将黄彬彬送往医院救治,肇事车趁机逃逸了。

民警伤势较重

昨天上午,记者在盐城市第一人民医院骨科见到了被撞民警黄彬彬,他仍然躺在床上输液,不能动弹,脸部和腿脚上还有斑斑血迹。

据医生介绍,黄彬彬到医院经抢救后才恢复意识,由于抢救及时没有生命危险,经过检查,他的右臂肱骨、骨盆等多处骨折,具体伤

情还要等进一步的检查后,再进行手术治疗。

肇事车已被控制

盐城市交巡警支队高速三大队一中队队长王志成告诉记者,民警黄彬彬今年24岁,来中队上班才几个月时间,工作认真,很能吃苦。

记者从盐城市公安局交巡警支队了解到,撞倒黄彬彬的肇事逃逸车辆是辆银灰色宝马轿车,当时车里有一家三口。目前,肇事逃逸车辆已被查获,事故正在进一步处理之中。